
小２ 算数「九九のきまり」

くみ ばん 名まえ

１ □に あてはまる数を 書きましょう。
かず

（１） ２×７＝７×

（２） ４×６は,４×５より 大きいです。

（３） ３×８は,３×９より 小さいです。

（４） ６のだんでは,かける数が １ふえると,

こたえは ふえます。

２ くふうして りんごの数を もとめましょう。

（１）しきと こたえを かきましょう。

（しき）

こたえ

（２）どのようなかんがえで,りんごのかずを もとめたか

せつめいしましょう。



小２ 算数「九九のきまり」こたえ・せつめい

１ □に あてはまる数を 書きましょう。
かず

（１） ２×７＝７× ２

（２） ４×６は,４×５より ４ 大きいです。

（３） ３×８は,３×９より ３ 小さいです。

（４） ６のだんでは,かける数が １ふえると,

こたえは ６ ふえます。

２ くふうして りんごの数を もとめましょう。

（１）しきと こたえを かきましょう。

（しき） （れい 4×9 ＝36 4×3 ＝12

36＋12 ＝48

こたえ 48こ

（２）どのようなかんがえで,りんごのかずを もとめたか

せつめいしましょう。

（れい）たてに４こならんでいて よこの１２は、９と３だから ４×９＝３６

４×３＝１２ あわせて ３６＋１２＝４８ だから４８こあります。


